

KINO SVĚTOZOR PROSINEC 2024

Prosinec je jako každý rok měsíc předvánočního shonu a nervů, co koupit za dárky, co napéct, nakoupit, uklidit.....Zastavme se na chvíli a určitě všichni dospějeme k názoru, že tohle všechno vánoce opravdu nedělá☺. Dobrou pohodu a klid dělají dobří přátelé, na které nemáme celý rok čas, dobrán kniha a, nebo dobrý biják. Tak jsem si trošku přihřál polívčičku a tentokrát ne tu rybí, ale kinovou a z té Vám určitě kost nezaskočí. Prosinec je také měsíc bilancování a tak chceme poděkovat všem, kteří nás v tomto roce navštívili, a doufám, že se všem u nás líbilo. Spokojený divák je pro naše kino to největší ocenění, a že se držíme, již řadu let mezi nejnavštěvovanějšími kiny u nás tomu jenom nasvědčuje. A že naše kino je za celý ten rok také trošku unavené, dovolte nám tedy i v prosinci několik dnů odpočívat. 23.- 26.12 bude tedy kino uzavřeno. Od 27.12. Vás budeme opět lákat na nové filmy a od 30.12.2024 zase na několik dnů uzavřeme. Uvidíme se 2.1.2025 a nasadíme opět náš každodenní maratón dvou filmů. V našem druhém sále Aurora však budeme promítat ještě 25., 29. a 30.12. Tak doufám, že jsme Vám v tom neudělali nějaký zmatek. Vše najdete také na našich stránkách www.kinotrebon.cz

A nyní konečně co nás tedy na konec roku čeká:

Muzikál **Čarodějka**

Člověk, který nezapadá, to má v životě obvykle o něco těžší než ostatní. A co teprve, když je jeho „nezapadání“ vidět na první pohled. Budoucí studentka univerzity pro čaroděje Elphaba (Cynthina Erivo) se od ostatních liší tím, že je od hlavy až k patě zelená. Osud se jí to pokusil vykompenzovat, když jí nadělil mimořádný kouzelnický talent. Toho má pro změnu nevalné množství její spolužačka Galinda (Ariana Grande), která je na první pohled opravdu okouzující. Tyhle dva absolutní protiklady zpočátku spojuje jen vzájemná nevráživost a společný pokoj, jenž jim (jistě s nějakým skrytým úmyslem) přidělila děkanka čarodějnické fakulty Madam Morrible (Michelle Yeoh). Z počáteční nesnášenlivosti se postupem času zrodí velké přátelství a spojenectví mimořádných dívek, jejichž schopností bude brzy zapotřebí. Nad celou říší Oz se stahují pomyslná temná mračna, a pokud ji nezachrání Mocný čaroděj (Jeff Goldblum), budou muset přiložit ruku k dílu ony. „Existují filmy, díky nimž propadnete kouzlu kinematografie, jako jsou E. T. Mimoszemšťan nebo Pán prstenů. Chtěl jsem natočit právě takový film. Film, který vás pohltí, u něhož zapomenete na to, že sedíte ve tmě s bandou cizích lidí, a ocitnete se ve fantastickém světě, kde budete moci zpívat, zamilovat se a létat,“ říká režisér Jon M. Chu.

Komedie **V dobrém i zlém**

Úspěšná režisérka Marta Ferencová, známá díky hitům jako Všechno nebo nic, Přání Ježíškovi či Příliš osobní známost, dotočila svůj nejnovější snímek V dobrém i zlém. V komedii o dvou manželských párech, které se odváží na první sousedskou návštěvu a následně prožijí neobvyklý večer plný nečekaných chvil a zvratů, se představí Jiří Langmajer, Petra Hřebíčková, Martin Hofmann a Táňa Pauhofová.

Další nová komedie má název **Léto s Evženem**

Léto s Evženem navazuje na tradiční a divácky úspěšné rodinné filmy typu „S tebou mě baví svět“, „Špunti na vodě“ nebo „Jak dostat tatínka do polepšovny“. Na plátna českých kin snímek přináší žánr laskavé komedie poutavým příběhem plným humoru, emocí a dobrodružství, který spojuje malé i velké diváky a pobaví celou rodinu.

Tři kamarádi z menšího města – lékař František (Martin Myšička), ředitel místního muzea Oskar (Jaroslav Plesl) a tělocvikář Robert (Marek Němec) – stojí před nečekaným úkolem. Mají jen čtrnáct dní na to, aby pro své děti zachránili tradiční letní tábor, který nečekaně zničila vichřice. Jejich poslední nadějí zůstává louka v podhradí hradu Tramberk. Kastelánem je zde však svérázný Evžen (Jiří Dvořák), který je nejšťastnější, když žádní turisté na hrad nepřijdou. Když však Kudláková (Kateřina Brožová) z Památkové péče dá Evženovi nůž na krk, že pokud nedosáhne za dva týdny třítisícové návštěvnosti, vypíše konkurz na

nového kastelána, Evžen přistoupí na návrh Františka a tábor povolí. Ovšem pod podmínkou, že mu s návštěvností pomohou... Situaci navíc zkomplikuje i nevraživost Františka s novou učitelkou Lenkou (Jana Pidrmanová).

Pro děti máme také nový film a protagonisty určitě znají:

Bob a Bobek ve filmu: Na stopě mrkvojeda

V hlavních rolích se představí králíci Bob a Bobek žijící v maringotce po slavném kouzelníkovi v zahrádkářské kolonii, kde se připravuje soutěž o nejlepší zeleninu Zlatý kořen. Bob a Bobek se do soutěže zapojí, ale jejich zahrádkářské schopnosti zrovna nejsou nejlepší a konkurence je veliká. A navíc všem soutěžícím začne ze zahrádek miznout veškerá úroda. Zvládnou Bob a Bobek odhalit viníka? A kdo nakonec vyhraje soutěž o Zlatý kořen? Jak se králíkům bude dařit, uvidíte ve snímku „Bob a Bobek ve filmu“ s podtitulem „Na stopě Mrkvojeda“.

Ani v prosinci nepřijdeme o záznam z divadla a tentokrát ze známé Ypsilonky.

Vánoční večery živě z Ypsilonky

Přijměte pozvání na ypsilonkovskou besídku v koncepci a režii Jana Schmida a odpočiňte si alespoň na chvíli od předvánočního shonu. Vánoční večery doprovází diváky v adventním čase už od 70. let a pro mnohé se staly už téměř rodinnou tradicí. Jan Schmid, Jiří Lábus, Martin Dejdar, Petr Vacek a další oblíbení herci vás provedou pásmem plným hudby, humoru a adventní atmosféry. Jak známo, příprava štědrovečerní hostiny může být velmi dobrodružná, vše ale dobře dopadne a veselí vyvrcholí Paschovou vánoční mší F dur s podkrkonošským betlémem. Představení je záznamem streamu z 20. prosince 2020.

A jako poslední Vás chceme pozvat 20.12. ve 20:00hod. na královský balet **Louskáček**

Objevte kouzlo baletu s touto třpytivou vánoční klasikou pro celou rodinu. Připojte se ke Klárce během Štědrého večera, který se stane velkým kouzelným dobrodružstvím. Nádherná Čajkovského hudba doprovází Klárku a jejího začarovaného Louskáčka v boji proti Myšímu králi i při návštěvě Cukrové víly v Království sladkostí.

Ani levné pondělky Vás v prosinci neminou a tedy:

2.12. **Vlny**

9.12. **Rok vdovy**

16.12. **Výjimečný stav**

Přejeme všem poklidné a šťastné Vánoce a ještě jednou děkujeme za Vaši přízeň

Za kino Světozor Karel Fical
